

Speech for Dec 10:

1.林司長，黃主席，各位嘉賓，各位朋友：大家好。

2.正如司長同主席剛才簡單的介紹，

1st Slide

「築福香港」是由扶貧委員會轄下社會參與專責小組策劃，準備在明年二月至七月推出，統籌為期半年的全港大型社會活動，旨在發動全民參與，透過民商官合作，用創新構思和正能量，走遍全港十八區，推動各類關懷社會的項目，以幫助弱勢社羣，扶老護幼為目的，建立守望相助的扶貧精神和捨得文化。(捨得，是願意分享的意思)。

3.其實，香港商界一直都堅負住企業社會責任，無論是大公司，中小企，團體，甚至個人都做咗好多回饋社會，關心社區嘅好事，不過，過去大家係各自做，分散做，影響唔夠大，所以我們希望今次透過民商官三方合作，團結力量，將商界自發舉辦的不同扶貧活動結集一齊，配合地區議員同官員，還有社福機構及非政府組織，一齊攜手推動，提高注意力同加強效應。

4.首先我們會有一個專為「築福香港」而設計的網上平台，方便各個機構團體以至個人將他們過去，現在，將來會為社會所做的扶貧工作和活動提交俾秘書處整理，經專責小組確認有扶貧助人主題，就可以上載到「築福香港」的網站，等市民同傳媒可以隨時查詢，檢視或者參加，達到一站式資訊提供，同一目了然的效果。

5.大家可能奇怪點解活動個名稱叫做「築福香港」？其實我們大家都承認香港是福地，我地身在福中要知福，我們成日話要社會每一個階層都可以分享香港經濟繁榮的成果。我地用「築福」，代表著建設，整合，協同，共融。「家是香港」是一個整體的，我們的口號是「能夠幫人係你的福氣」。商界未必能夠解決貧富懸殊的問題，不過如果

每人願意為扶貧行多一步，將愛心關懷變成分享，令受助者快樂，助人者得到內心滿足，香港社會就可以更為有福！

6. 剛才 David 介紹的「明日之星」獎學金和上游加油站，主要對象是年青人，因為我們深信教育是幫助年輕一代脫貧的最佳出路。

7. 而「築福香港」的目標，是推動跨界別合作，去幫助和照顧到社會上，方方面面有需要的人仕，加強關愛互助精神。

8. 2nd Slide

所以每個月我地會以不同目標對象作為主題，例如二月過年我們訂為敬老月，三月為學童月，四月為青年月，五月為家庭月，六月為親子月，七月因世界盃足球，訂之為球迷月，希望可以設計一些活動俾住在公屋或檔房的低收入人士享用。

9. 係過去兩個月我們嘗試聯絡不同機構團體支持「築福香港」活動，反應十分令人鼓舞。除·現有的扶貧項目，大家重構思咗好多不同形式同好有新意的助人項目，由於人手有限，未能逐一登門造訪各位，好多謝司長今日舉行呢個聚會，使我地有機會响呢度同大家呼籲一下，我地希望在座各位都熱心支持「築福香港」活動，如果你的機構計劃在明年2至7月舉辦同我們目標一致的扶貧活動，惠及有需要的社羣，如老弱殘障，基層家庭，少數族裔，新來港人士等等，歡迎你地係12月底向我地提供詳情，經專責小組批核後，將相關活動加入「築福香港」日程。

10. 時間緊逼，因為我地打算在1月初舉行新聞發佈會，公佈「築福香港」首階段的活動詳情。螢幕上顯示已確認及設計中項目，及將會受惠的有需要羣體。

11.由於建築的築和慶祝的祝字諧音，活動訂於明年年初七，(2月6月)人人生日開始，當日林司長亦答應在百忙之中抽空出席主持啓動儀式，「築福香港祝福你」，正好配合新年新開始，歡迎大家到時一齊蒞臨出發，開開心心，到全港十八區推動守望相助的扶貧活動！

12.踏入馬年，馬到功成，喺呢度我首先多謝貝均奇先生聯同公民體育會係我地活動尚未正式開始，已經為「築福香港」揭開序幕，率先送出年初一同年初四兩場賀歲波，共8000張門票，免費招待基層青少年。

而整個2月我地亦得到飲食行業各大酒樓食肆支持，在港九新界不同地區招待老弱長者食賀年點心同春茗，亦有機構義工親手編織大量頸巾為佢地積福送暖。我們重有好多好有新意同正能量項目陸續出台，每個月都有新聞發佈會廣為宣傳！

响呢到我要特別多謝香港賽馬會慈善基金資助「築福香港」的活動經費。

最後我再次向大家呼籲，「能夠幫人係你的福氣」，希望大家鼎力支持「築福香港」，出心、出資、出力，同一屋簷下，為香港呢塊福地，惜福，積福，造福，讓人人都得到幸福！

多謝大家！